TC Scharzfeld e.V. – Einladung zu den Vereinsmeisterschaften 2022
>>>>>>>Mixed / Doppel / Einzel <<<<<<<
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Montag, 20.06.22 bis Freitag, 09.09.2022
für alle aktiven Mitglieder des TC Scharzfeld e. V., Mindestalter 14 Jahre, d. h., in 2022 
muss das 14. Lebensjahr vollendet werden. Gespielt wird grundsätzlich nach der bekannten TNB-Wettspielordnung mit 2 Gewinnsätzen und möglichem Tie-Break in allen Sätzen. Für die Durchführung der Wettbewerbe sind grundsätzlich mindestens drei Meldungen erforderlich. Der genaue Spielmodus (z.B. Gruppen / Jeder gegen Jeden -evtl. auch mit Hin- und Rückspiel- / Doppel-KO) ist von der Anzahl der Meldungen abhängig und wird bei Anmeldeschluss festgelegt. Für den Fall, dass für einen Wettbewerb nicht mehr als drei Meldungen vorliegen, hat die Turnierleitung beschlossen, diesen durch Hin- und Rückspiele zu entscheiden. Maßgeblich hierfür ist das Satz- und Spielverhältnis. Bei einem Gleichstand wäre dann noch ein Match-Tie-Braek (10 Punkte, mind. 2 Punkte voraus) erforderlich..
Spielbeginn:
Montag, 20.06.2022
Meldeschluss:
Sonntag, 19.06.2022, 19:00 Uhr (ggfs. Auslosung)
durch Eintragung in die Meldeliste oder direkt bei der Turnierleitung
(Meldegebühr pro Teilnehmer und Wettbewerb 5,00 EUR)
Das sehr große Zeitfenster wurde gewählt, um möglichst vielen Vereinsmitgliedern die Möglichkeit zur Teilnahme einzuräumen. 
Teilnehmer/-innen der Wettbewerbe, die bei Meldeschluss nicht am Vereinsheim anwesend sein können, kümmern sich bitte um ihre Spieltermine / Spielpaarungen. Die Turnierleitung kann kurzfristig Änderungen der Termine und des Spielmodus vornehmen.
Mit sportlichen Grüßen

der Vorstand
Scharzfeld, 19.06.2022
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